

CURRICULUM VITAE



Informații personale

Nume: Violeta GAȘIȚOI

Experiență profesională

Perioada	1999-2003
Instituția	Universitatea de Stat A. Russo din Bălți
Funcția sau postul ocupat	Student
Perioada	2003-2006
Instituția	Cabinetul Avocatului „Zadoinov Roman”
Funcția sau postul ocupat	jurist
Perioada	2004-2005
Instituția	Universitatea ULIM din Moldova
Funcția sau postul ocupat	Master în Drept
Perioada	2007-2008
Instituția	Uniunea Avocaților din Moldova
Funcția sau postul ocupat	Avocat Stagiar
Perioada	2008-prezent

Instituția	Cabinetul Avocatei Gașiței Violeta
Funcția sau postul ocupat	Avocată
Perioada	2016-2021
Instituția	ONG Comunitatea Moldovenilor din California
Funcția sau postul ocupat	Membră de bord și manageră de proiect și inițiative juridice pentru comunitatea Moldovenilor din California.

Educație și formare

Perioada	1999-2003
Calificarea/Diploma obținută	Diploma: Licențiată în Drept
Disciplinele principale studiate	Dreptul
Perioada	2004-2005
Calificarea/Diploma obținută	Diploma: Master în Drept
Disciplinele principale studiate	Dreptul
Calificare/Diplomă obținută	2017-2021 Diploma Administrarea Justiției SUA, California.

Aptitudini și competențe personale

Limbile cunoscute	Înțelegere	Vorbire	Scriere
Limba Română	Fluent	Fluent	Fluent
Limba rusă	Fluent	Fluent	Fluent
Limba Engleză	Avansat	Avansat	Avansat

Calificări
Expertiză în domeniul combaterii discriminării
Expertiză în domeniul procedurii CEDO
Expertiză în CRPD

Alte cursuri de pregătire profesională și competențe

2012 – instruire privind “ Protecția drepturilor omului în fața CEDO” promovată de “ Centre de la protection international” Franța Strasbourg.

2013 instruire privind “Protecția drepturilor omului în fața CEDO” Franța Strasbourg.

2014 – instruire privind “interzicerea discriminării în temeiul Convenției Europene a drepturilor omului și a Cartei sociale europene revizuite” în cadrul programului comun dintre Uniunea Europeană și Consiliul Europei “Consolidarea capacității avocaților și apărătorilor drepturilor omului” pentru aplicarea internă a Convenției Europene a Drepturilor Omului și a Cartei Sociale Europene Revizuite”

Iulie-decembrie 2013 – **formator** în cadrul proiectului “Biblioteca pledează pentru cultura juridică: inspiră, consolidează” susținut de Ambasada SUA din Republica Moldova. Instruirea a fost în Domeniul apărării drepturilor omului la nivel național și internațional în baza art. 6,8 CEDO.

Septembrie 2014-februarie 2015 – **formator** în cadrul programului comun între Uniunea Europeană “Consolidarea capacității avocaților și apărătorilor drepturilor omului pentru aplicarea internă a Convenției Europene a Drepturilor Omului și a Cartei Sociale Europene revizuite” privind discriminarea.

2020-2021 formator în cadrul proiectului DMC pentru funcționari publici și profesori,

9 iulie 2021 formatoare în cadrul Centrului de Instruire a Avocaților din MD tema “Strategii de apărare”
English as Second Language Brooklin College 2016, NY, USA.
Legislația SUA (cursuri de pregătire a avocaților străini)
California Bar Association 2017-2020.

Alte cazuri

Am reprezentat mai multe cauze în fața Consiliului pentru prevenirea și eliminarea discriminării și asigurării egalității soldate cu câștig de cauză printre acestea sunt:

- Dosarul nr. 028/2013 NB către Direcția Municipală pentru protecția drepturilor copilului privind discriminarea de gen.
- Decizia nr. 168/14 BI discriminare prin hărțuire la locul de muncă.
- Decizia 125/14 IT împotriva MAI privind victimizarea petiționarei și discriminarea bazată pe gen în accesul egal la protecție conform legii.
- Decizii privind discriminarea pe criteriul de dizabilitate Etc.
- La fel am avut mai multe cauze câștigate în fața CEDO Cauza Tocarenco v. Moldova care a fost examinată în regim de urgență și prioritar de Curte. Cererea n. 769/13 <http://agent.gov.md/wp-content/uploads/2015/03/TOCARENCO-RO.pdf>
- Beșliu v. Moldova. Cererea nr. 28178/2010 s-a constatat violarea art. 6 CEDO.
- Pe 19 ianuarie 2021 a fost pronunțată hotărârea CEDO pe Cauza Muradu v. Moldova
- Bodiu v. Moldova cererea nr. 7516/10 hotărârea din 18 iunie 2019 violarea art. 6 par. 1 și art. 1 Protocol 1 CEDO. <https://hudoc.echr.coe.int/eng#%7B%22itemid%22:%5B%22001-193874%22%5D%7D>
- Gasitoi v. Moldova cererea nr. 11623/05 și altele.

Premii internaționale

2014 – Premiul ONU Pentru excelența în apărarea drepturilor femeilor

Către : Parlamentul Republicii Moldova
Comisia specială pentru selectarea candidaților
la funcția de Avocat al Poporului
De la: Violeta Gașițoi

Scrisoare de Motivare

Onorată Comisie,

Vă adresez prezenta scrisoare în conformitate cu punctul 16 al Regulamentului privind organizarea și desfășurarea concursului pentru selectarea candidatului/ei la funcția de Ombudsman. Am intenția fermă de a candida și de a contribui cu experiența mea la dezvoltarea Instituției Avocatul Poporului care este garantul respectării drepturilor și libertăților fundamentale a fiecărui cetățean din Republica Moldova fără nici o discriminare, indiferent de domeniul de activitate, opinie, apartenența politică și alte criterii. Prin prezenta, confirm că întrunesc toate cerințele acestei funcții, am capacitățile necesare pentru a candida și rog să acceptați candidatura mea din motivele de mai jos:

Activez în domeniul Drepturilor Omului de peste 18 ani atât la nivel național cât și la nivel internațional. La momentul actual sunt avocată. Am o experiență vastă de circa 9 ani în calitate de formatoare în domeniul apărării drepturilor și liberațiilor fundamentale ale omului, atât pentru avocați, avocați stagieri, procurori, judecători, cât și pentru funcționari publici, funcționari din cadrul instituției Ombudsmanului, societate civilă. Aceasta mă face nu doar eligibilă pentru funcția de Ombudsman, dar demonstrează că dețin și capacitatea de a transmite cunoștințele mele în domeniul drepturilor omului, în domeniul aplicării legislației naționale și internaționale. Am avut onoarea să colaborez cu Organizația Națiunilor Unite (ONU), în special (OHCHR) Înaltul Comisariat a Drepturilor Omului, Consiliul Europei în calitate de expertă, reprezentând mai multe victime către comitetul ONU și CEDO, având mai multe câștiguri de cauză astfel restabilind drepturile cetățenilor. Am reprezentat mai multe cauze de rezonanță cu încălcări a drepturilor omului în diverse domenii, pe cauze de discriminare, violență, hărțuire, trafic de ființe umane, tortură etc., astfel am contribuit la crearea unor precedente juridice pozitive atât pentru societate, cât și pentru instituțiile de drept care au puterea de a decide, stopa și restabili drepturile și libertățile omului.

La nivel de calități profesionale, prin devotamentul meu față de cetățenii ale căror drepturi au fost încălcate am demonstrat că sunt o persoană cu verticalitate, independentă, imparțială și integră, acestea fiind caracteristici cheie ale sistemului Ombudsmanului, care are menirea de a exercita funcțiile sale în mod profesionist și nefiind influențat de terți. Scopul și intenția mea, aplicându-mi cunoștințele și experiența, este să îmbunătățesc imaginea Instituției, să ridic nivelul de activitate la cele mai înalte standarde, să câștig încrederea societății în faptul că Ombudsmanul

este garantul statului de drept, al supremației legii și al respectării drepturilor și libertăților fundamentale ale omului.

În cadrul activității mele profesionale am demonstrat că sunt transparentă și am avut mereu o colaborare și comunicare bună cu mass-media, societatea civilă și instituțiile publice.

La fel, dețin și calități manageriale care sunt importante pentru funcția de Ombudsman. În cadrul activității mele fiind șefa Cabinetului de avocați, am avut salariați, am supravegheat activitatea acestora, am administrat resurse financiare, conturi bancare a Cabinetului. Am angajat în cadrul Cabinetului experți și specialiști în diverse domenii (psihologie, judiciare, financiare, în construcții, ortografice etc.) Am primit resurse financiare, am repartizat resurse financiare conform destinației, am achitat salarii, datorii financiare și impozite. Am avut grijă de întreținerea și coordonarea oficiului achitând toate utilitățile pentru a asigura o bună activitate în condiții sigure a tuturor angajaților. La fel am avut mai multe proiecte și contracte cu mai multe organizații ne guvernamentale în domeniul protecției drepturilor omului pe care le-am îndeplinit cu succes și în termen.

În SUA am fost coordonatoare / manager de proiect și inițiative juridice în cadrul ONG Moldovan Community in California, unde am condus activitatea organizației, am organizat mai multe evenimente pentru cetățenii aflați pe teritoriul US. Am scris mai multe proiecte pe care le-am realizat în domeniul apărării drepturilor omului. Am colaborat cu ONG Alsacia – Moldova și în 2019 am organizat un concurs pentru copiii cu dizabilități din Moldova sub denumirea “Am și eu un vis”.

În funcție de coordonatoare/ manager de proiect am realizat cu succes mai multe proiecte în domeniul apărării drepturilor omului prin care am acordat asistență juridică gratuită pentru moldovenii din diasporă și am ajutat mai multe victime a violenței domestice aflate pe teritoriul SUA să primească asistență și protecție din partea Statului astfel ca drepturile lor să fie restabilite și să fie în siguranță. Am acordat asistență informațională în domeniul dreptului în deosebi în cazurile de violență în familie.

Până în prezent reprezint cetățenii în fața instituțiilor internaționale și îmi continui activitatea de consultanță și promovare a drepturilor și libertăților fundamentale ale omului.

Viziunea asupra activității Instituției – e nevoie de ridicat standardele de activitate, ceea ce ar permite să ajungem efectiv la standardele minime necesare prevăzute de recomandările ONU. Aceste recomandări coincid cu viziunea mea și includ îmbunătățirea transparenței și obiectivității astfel ca societatea să poată urmări și participa activ la procesul decizional al instituției pentru a-și consolida încrederea față de Ombudsman și a se simți mai aproape. Aș investi mai mult timp și resurse în informarea societății despre serviciile instituției și în comunicarea activă cu cetățenii, ceea ce m-ar ajuta să identific ca instituție și alte probleme în domeniul încălcării drepturilor omului precum și soluții, propuneri pentru înlăturarea acestora.

În perioada mandatului îmi propun:

- să reușesc să găsesc soluții pentru a elabora un plan de acțiuni care să ne permită o comunicare liberă cu toți cetățenii inclusiv cei ce se află în stânga Nistrului.
- Valorificarea pe deplin a oportunităților de colaborare cu partenerii internaționali și aplicarea instrumentelor care ne sunt acordate de ONU și CoE pentru remedierea mai multor probleme din domeniul dreptului.
- Îmbunătățirea procedurii de investigare a plângerilor din partea instituției.

- Formatul răspunsurilor la petițiile cetățenilor trebuie schimbat prin individualizarea fiecărui răspuns la fiecare caz separat. Aici aş putea să instruiesc personal echipa cu care vom lucra și care va fi responsabilă de acest domeniu.
- Interacțiune eficientă de colaborare cu autoritățile și instituțiile publice, cu organizațiile internaționale, ONG-le inclusiv cele din stânga Nistrului, o comunicare corectă cu presa ne-ar aduce încrederea societății și autorităților în activitatea efectivă a Oficiului Ombudsmanului și în necesitatea acestei instituții.
- Ajustarea legislației naționale în corespundere cu Convenția de la Istanbul cu privire la protecția violenței împotriva femeilor și altele.

Ca proces de lucru asupra viziunii –

- Elaborarea unui plan de promovare a drepturilor omului prin comunicare și încheierea de parteneriate la nivel național, regional și internațional.
- Cu echipa și experții din domeniu vom identifica viziunea, misiunea, principiile de lucru și obiectivele sistemului Ombudsmanului, pregătind sau modificând strategia de lucru pe termen lung, mediu și scurt a sistemului Ombudsmanului.
- Vom pregăti un plan de lucru pentru implementarea recomandărilor care ne-au fost impuse de Alianța Globală în cadrul ciclului periodic de evaluare pentru implementarea recomandărilor rămase.
- Identificarea problemelor și soluțiilor pentru determinarea schimbărilor care urmează a fi aplicate .
- Explorarea pe deplin a mandatului, aplicând toate remediile legale una din acestea este înaintarea acțiunilor în instanța de judecată în cazurile depistării încălcării în masă ori încălcărilor grave a drepturilor și libertăților fundamentale ale omului, apărarea categoriilor vulnerabile etc.
- Aplicarea remediilor legale în situațiile când recomandările Avocatului Poporului sunt neglijate.
- Monitorizarea actelor publice și verificarea corespunderii acestora cu tratatele internaționale privind respectarea drepturilor și libertăților fundamentale ale omului.
- Colaborarea și schimbul de experiență dintre Oficiul AP din MD și oficiile din statele membre a UE inclusiv SUA.

În urma celor expuse mai sus, în cazul în care voi fi selectată în funcția de Ombudsman voi putea contribui la promovarea și respectarea drepturilor și libertăților fundamentale ale omului prevăzute de Constituția RM și Convențiile internaționale la care Republica Moldova este parte. Prin muncă comună putem reuși ca Moldova să devină un stat de drept iar fiecărui cetățean aflat pe teritoriul țării noastre să-i fie respectate drepturilor și libertăților fundamentale ale omului.

În speranța că am câștigat atenția dumneavoastră vă mulțumesc și sper să vă pot oferi mai multe detalii în cadrul interviului.

Primiți distinsele mele considerații,

Violeta Gașitoi

21/01/2022

DECLARAȚIE DE AVERE ȘI INTERESE PERSONALE**I. INFORMAȚII GENERALE DESPRE SUBIECTUL DECLARĂRII**

1. Numele, prenumele, patronimicul și numărul de identificare: Violeta GAȘIȚOI

2. Domiciliul și numărul de telefon:

3. Funcția ocupată (organizația publică în care activează, tipul și numărul actului de numire/angajare/eliberare):

Cabinetul Avocatului Violeta Gașiței.

4. Tipul declarației:

Anuală

La angajare/numire

La eliberare/încetarea mandatului

5. Numele, prenumele, patronimicul și numărul de identificare ale soțului/soției sau ale concubinului/concubinei:

6. Numele, prenumele, patronimicul, anul de naștere și numărul de identificare ale copiilor minori:

7. Numele, prenumele, patronimicul, anul de naștere și numărul de identificare ale persoanelor aflate la întreținere:

II. VENITURILE OBTINUTE DE SUBIECTUL DECLARĂRII, DE MEMBRII FAMILIEI LUI ȘI DE CONCUBINUL/CONCUBINA LUI, ATÎT ÎN ȚARĂ CÎT ȘI ÎN STRĂINĂTATE, PE PARCURSUL ANULUI 2020

Nr. crt.	Cine a realizat venitul	Sursa venitului: (numele/denumirea persoanei fizice/juridice)	Serviciul prestat/obiectul generator de venit	Suma venitului
1. Venitul obținut la locul de muncă de bază				
1.1	Subiectul declarării			0
1.2	Soțul/soția sau concubinul/concubina			39710 USD
1.3	Copiii minori			0
1.4	Persoanele aflate la întreținere			0
2. Venitul obținut din activități didactice, științifice și de creație				
2.1	Subiectul declarării			0
2.2	Soțul/soția sau concubinul/concubina			0
2.3	Copiii minori			0
2.4	Persoanele aflate la întreținere			0
3. Venitul obținut din depuneri la instituțiile financiare				
3.1	Subiectul declarării			0
3.2	Soțul/soția sau concubinul/concubina			0
3.3	Copiii minori			0
3.4	Persoanele aflate la întreținere			0
4. Venitul obținut din activitatea de reprezentant al statului în societăți comerciale				
4.1	Subiectul declarării			0
4.2	Soțul/soția sau concubinul/concubina			0
4.3	Copiii minori			0
4.4	Persoanele aflate la întreținere			0
5. Venitul obținut din donații și moșteniri				
5.1	Subiectul declarării			0
5.2	Soțul/soția sau concubinul/concubina			0
5.3	Copiii minori			0
5.4	Persoanele aflate la întreținere			0
6. Venitul obținut din înstrăinarea și/sau deținerea valorilor mobiliare și/sau a cotelor-părți în capitalul social al societăților comerciale				
6.1	Subiectul declarării			0
6.2	Soțul/soția sau concubinul/concubina			0
6.3	Copiii minori			0
6.4	Persoanele aflate la întreținere			0
7. Venitul obținut din înstrăinarea bunurilor mobile sau imobile				
7.1	Subiectul declarării			0
7.2	Soțul/soția sau concubinul/concubina			0
7.3	Copiii minori			0

	cadast- tral						proven i-ența bunulu i				titular ului altul decît benefic iarul efectiv
		Box/ Garaj	Prin cump ărare	2006	20 m.p.	100 %	Contra ct de vînzar e cumpă rare	1500 \$		Viola ta Gașiț oi	Perso ană fizică rezide ntă

Numele beneficiarului efectiv: numele subiectului declarării, al membrului de familie sau al concubinului/concubinei acestuia.

Categoria: (1) apartament; (2) casă de locuit; (3) vilă; (4) spațiu comercial sau de producție; (5) garaj; (6) alte bunuri imobile, inclusiv cele nefinalizate.

Modul de dobîndire: (1) proprietate; (2) posesie; (3) uzufruct; (4) uz; (5) abitație; (6) alte contracte translativ de posesie și de folosință.

Valoarea bunului: (1) valoarea cadastrală sau (2) valoarea bunului conform documentului care certifică proveniența acestuia, doar dacă bunul nu a fost evaluat de organele cadastrale

Titularul bunului: numele persoanei fizice sau juridice care posedă bunul.

Tipul titularului: (1) persoană fizică rezidentă; (2) persoană fizică nerezidentă; (3) persoană juridică rezidentă; (4) persoană juridică nerezidentă. Acest cîmp se completează doar în cazul în care titularul este altul decît beneficiarul efectiv.

Informații de identificare a titularului altul decît beneficiarul efectiv: în cazul persoanei fizice rezidente în Republica Moldova se indică numărul de identificare personal. În cazul persoanei fizice nerezidente se indică țara de reședință și numărul de identificare național (dacă numărul de identificare nu este aplicabil, se indică numărul de identificare fiscal).

În cazul persoanei juridice rezidente se indică codul de identificare. În cazul persoanei juridice nerezidente se indică țara sau jurisdicția în care este înregistrată persoana juridică și numărul de înregistrare în registrul comerțului din țara/jurisdicția respectivă.

Subiecții declarării care nu dețin bunurile în proprietate vor indica următoarele informații: adresa (fără număr cadastral); categoria bunului; modul de dobîndire; anul dobîndirii; suprafața și titularul bunului.

IV. BUNURI MOBILE ÎN ȚARĂ ȘI/SAU ÎN STRĂINĂTATE

A. Autoturisme, camioane, remorci, vehicule motorizate, mașini agricole, mijloace de transport naval/aerian, alte mijloace de transport supuse înmatriculării

Numele beneficiarului efectiv	Tipul/modelul	Anul de fabricație	Locul înregistrării/număr de înmatriculare	Anul dobândirii	Modul de dobândire	Valoarea bunului conform documentului care îi certifică proveniența	Titularul bunului	Tipul titularului	Informații de identificare a titularului altul decât beneficiarul efectiv

Numele beneficiarului efectiv: numele subiectului declarării, al membrului de familie sau al concubinului/concubinei acestuia.

Modul de dobândire: (1) proprietate; (2) posesie; (3) alte contracte translativ de posesie și de folosință.

Titularul: numele persoanei fizice sau juridice care posedă bunul.

Tipul titularului: (1) persoană fizică rezidentă; (2) persoană fizică nerezidentă; (3) persoană juridică rezidentă; (4) persoană juridică nerezidentă. Acest câmp se completează doar în cazul în care titularul este altul decât beneficiarul efectiv.

Informații de identificare a titularului altul decât beneficiarul efectiv: în cazul persoanei fizice rezidente în Republica Moldova se indică numărul de identificare personal. În cazul persoanei fizice nerezidente se indică țara de reședință și numărul de identificare național (dacă numărul de identificare nu este aplicabil, se indică numărul de identificare fiscal).

În cazul persoanei juridice rezidente se indică codul de identificare. În cazul persoanei juridice nerezidente se indică țara sau jurisdicția în care este înregistrată persoana juridică și numărul de înregistrare în registrul comerțului din țara/jurisdicția respectivă.

B. Bunuri sub formă de metale și/sau pietre prețioase, obiecte de artă și de cult, obiecte ce fac parte din patrimoniul cultural național sau universal, a căror valoare unitară depășește suma a 15 salarii medii pe economie

Nr. crt.	Numele beneficiarului efectiv	Descriere sumară	Anul dobândiri	Valoarea estimată a bunului	Titularul bunului	Tipul titularului	Informații de identificare a titularului altul decât beneficiarul efectiv
1							
2							
3							

Numele beneficiarului efectiv: numele subiectului declarării, al membrului de familie sau al concubinului/concubinei acestuia.

Titularul bunului: numele subiectului declarării, al membrului de familie sau al concubinului/concubinei acestuia.

Tipul titularului: (1) persoană fizică rezidentă; (2) persoană fizică nerezidentă; (3) persoană juridică rezidentă; (4) persoană juridică nerezidentă. Acest câmp se completează doar în cazul în care titularul este altul decât beneficiarul efectiv.

Informații de identificare a titularului altul decât beneficiarul efectiv: în cazul persoanei fizice rezidente în Republica Moldova se indică numărul de identificare personal. În cazul persoanei fizice nerezidente se indică țara de reședință și numărul de identificare național (dacă numărul de identificare nu este aplicabil, se indică numărul de identificare fiscal).

În cazul persoanei juridice rezidente se indică codul de identificare. În cazul persoanei juridice nerezidente se indică țara sau jurisdicția în care este înregistrată persoana juridică și numărul de înregistrare în registrul comerțului din țara/jurisdicția respectivă.

C. Colecții de artă, de numismatică, de filatelie, de arme sau alte bunuri, a căror valoare depășește suma a 20 de salarii medii pe economie

Nr. crt.	Numele beneficiarului efectiv	Descriere sumară	Anul dobândiri	Valoarea estimată a bunului	Titularul bunului	Tipul titularului	Informații de identificare a titularului altul decât beneficiarul efectiv
1							
2							
3							

Numele beneficiarului efectiv: numele subiectului declarării, al membrului de familie sau al concubinului/concubinei acestuia.

Titularul bunului: numele persoanei fizice sau juridice care posedă bunul.

Tipul titularului: (1) persoană fizică rezidentă; (2) persoană fizică nerezidentă; (3) persoană juridică rezidentă; (4) persoană juridică nerezidentă. Acest câmp se completează doar în cazul în care titularul este altul decât beneficiarul efectiv.

Informații de identificare a titularului altul decât beneficiarul efectiv: în cazul persoanei fizice rezidente în Republica Moldova se indică numărul de identificare personal. În cazul persoanei fizice nerezidente se indică țara de reședință și numărul de identificare național (dacă numărul de identificare nu este aplicabil, se indică numărul de identificare fiscal).

În cazul persoanei juridice rezidente se indică codul de identificare. În cazul persoanei juridice nerezidente se indică țara sau jurisdicția în care este înregistrată persoana juridică și numărul de înregistrare în registrul comerțului din țara/jurisdicția respectivă.

D. Bunuri transmise cu titlu oneros sau gratuit, personal sau de către membrii familiei, concubin/concubină, unor persoane fizice sau juridice în perioada declarării, dacă valoarea fiecărui bun depășește suma a 10 salarii medii pe economie

Nr. crt.	Descrierea bunului transmis	Modul de transmitere	Data transmiterii	Persoana căreia i-a fost transmis	Valoarea bunului	Titularul bunului transmis
1						
2						
3						

Titularul bunului transmis: numele subiectului declarării, al membrului de familie sau al concubinului/concubinei acestuia.

E. Alte bunuri mobile a căror valoare unitară depășește suma a 10 salarii medii pe economie

Nr. crt.	Numele beneficiarului efectiv	Descrierea bunului	Modul de dobândire	Data dobândirii	Valoarea estimată a bunului	Titularul bunului	Tipul titularului	Informații de identificare a titularului altul decât beneficiarul efectiv
1								
2								
3								

Numele beneficiarului efectiv: numele subiectului declarării, al membrului de familie sau al concubinului/concubinei acestuia.

Titularul bunului: numele subiectului declarării, al membrului de familie sau al concubinului/concubinei acestuia.

Tipul titularului: (1) persoană fizică rezidentă; (2) persoană fizică nerezidentă; (3) persoană juridică rezidentă; (4) persoană juridică nerezidentă. Acest câmp se completează doar în cazul în care titularul este altul decât beneficiarul efectiv.

Informații de identificare a titularului altul decât beneficiarul efectiv: în cazul persoanei fizice rezidente în Republica Moldova se indică numărul de identificare personal. În cazul persoanei fizice nerezidente se indică țara de reședință și numărul de identificare național (dacă numărul de identificare nu este aplicabil se indică numărul de identificare fiscal).

În cazul persoanei juridice rezidente se indică codul de identificare. În cazul persoanei juridice nerezidente se indică țara sau jurisdicția în care este înregistrată persoana juridică și numărul de înregistrare în registrul comerțului din țara/jurisdicția respectivă.

V. ACTIVE FINANCIARE ÎN ȚARĂ ȘI/SAU ÎN STRĂINĂTATE

A. Conturi bancare, plasamente în fonduri de investiții și/sau în alte forme echivalente de economisire și investire în țară și/sau în străinătate

Nr. crt.	Numele beneficiarului efectiv	Denumirea instituției care administrează contul bancar, a fondului de investiții etc./adresa	Numărul contului bancar/ date despre fondul de investiții/ alte forme echivalente de economisire	Categoria	Suma și valuta	Dobîndă/ dividende	Titularul bunului	Tipul titularului	Informații de identificare a titularului altul decât beneficiarul efectiv
1	Violeta Gașoi	Moldova Agroindbank		Curent	1,017.09 MDL		Violeta Gașoi	Persoană fizică rezidentă	
2	Violeta Gașoi	Moldova Agroindbank		Debit	485.70 EUR		Violeta Gașoi	Persoană fizică	

							i	rezidență	
3		Moldova Agroindbank		curent	941.07 EUR			Persoană fizică rezidentă	
4		Moldova Agroindbank		debit	9058.89 USD			Persoană fizică rezident	

Numele beneficiarului efectiv: numele subiectului declarării, al membrului de familie sau al concubinului/concubinei acestuia.

Categoria: (1) cont curent sau forme echivalente (inclusiv card de credit, menționând tipul acestuia); (2) depozit bancar sau forme echivalente; (3) fond de investiții sau forme echivalente, inclusiv fonduri private de pensii sau alte sisteme cu acumulare.

Titularul bunului: numele persoanei fizice sau juridice care posedă bunul.

Tipul titularului: (1) persoană fizică rezidentă; (2) persoană fizică nerezidentă; (3) persoană juridică rezidentă; (4) persoană juridică nerezidentă. Acest câmp se completează doar în cazul în care titularul este altul decât beneficiarul efectiv.

Informații de identificare a titularului altul decât beneficiarul efectiv: în cazul persoanei fizice rezidente în Republica Moldova se indică numărul de identificare personal. În cazul persoanei fizice nerezidente se indică țara de reședință și numărul de identificare național (dacă numărul de identificare nu este aplicabil, se indică numărul de identificare fiscal).

În cazul persoanei juridice rezidente se indică codul de identificare. În cazul persoanei juridice nerezidente se indică țara sau jurisdicția în care este înregistrată persoana juridică și numărul de înregistrare în registrul comerțului din țara/jurisdicția respectivă.

B. Plasamente, obligațiuni, cecuri, cambii, certificate de împrumut, investiții directe în monedă națională sau în valută străină

Nr. crt.	Numele beneficiarului efectiv	Emitentul titlului/societatea la care persoana este acționar, fondator sau asociat/beneficiar de împrumut	Categoria	Numărul de titluri/cota-parte	Dobânda	Titularul bunului	Tipul titularului	Informații de identificare a titularului altul decât beneficiarul efectiv
1								
2								
3								

Numele beneficiarului efectiv: numele subiectului declarării, al membrului de familie sau al concubinului/concubinei acestuia.

Categoria: (1) hirtii de valoare (titluri de stat, certificate, obligațiuni); (2) cecuri; (3) cambii; (4) certificate de împrumut; (5) alte forme de investiții directe.

Titularul bunului: numele persoanei fizice sau juridice care posedă bunul.

Numele beneficiarului efectiv: numele subiectului declarației, al membrului de familie sau al concubinului/concubinei acestuia.

Titularul bunului: numele persoanei fizice sau juridice care posedă numerarul.

Tipul titularului: (1) persoană fizică rezidentă; (2) persoană fizică nerezidentă; (3) persoană juridică rezidentă; (4) persoană juridică nerezidentă. Acest câmp se completează doar în cazul în care titularul este altul decât beneficiarul efectiv.

Informații de identificare a titularului altul decât beneficiarul efectiv: în cazul persoanei fizice rezidente în Republica Moldova se indică numărul de identificare personal. În cazul persoanei fizice nerezidente se indică țara de reședință și numărul de identificare național (dacă numărul de identificare nu este aplicabil, se indică numărul de identificare fiscal).

În cazul persoanei juridice rezidente se indică codul de identificare. În cazul persoanei juridice nerezidente se indică țara sau jurisdicția în care este înregistrată persoana juridică și numărul de înregistrare în registrul comerțului din țara/jurisdicția respectivă.

VII. DATORII

Debite (inclusiv taxe) neachitate, ipoteci, garanții emise în beneficiul unor terți, împrumuturi și credite

Creditor	Anul contractării	Scadent la	Rata dobânzii	Suma inițială	Valuta	Debitor

VIII. INTERESE PERSONALE

A. Calitatea de asociat, de acționar sau de membru al unui agent economic, de membru al organelor de conducere, de administrare, de revizie sau de control în cadrul unor organizații necomerciale sau societăți comerciale ori calitatea de membru al unor organizații necomerciale sau internaționale

Denumirea și adresa organizației/societății	Calitatea deținută	Documentul care certifică calitatea respectivă

B. Contracte, încheiate sau aflate în derulare de către subiectul declarației, soțul/soția sau concubinul/concubina acestuia, inclusiv persoanele juridice în care aceștia sînt beneficiari efectivi, care sînt finanțate de la bugetul de stat, din bugetul local și/sau din fonduri externe ori încheiate cu societăți comerciale cu capital de stat

Nr. crt.	Beneficiarul contractului	Instituția/organizația	Tipul contractului	Data încheierii contractului	Durata contractului	Valoarea totală a contractului

Subiectul declarației

1						
2						

Soțul/soția sau concubinul/concubina subiectului declarației

1						
2						

Persoanele juridice în care declarantul sau soțul/soția ori concubinul/concubina acestuia sînt beneficiari efectivi

1						
2						

Prezenta declarație este un act public și răspund potrivit legii pentru caracterul inexact sau incomplet al datelor prezentate.

Data completării 16.04.2021

Semnătura _____